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ASSEMBLÉE NATIONALE
9ème législature

Tarifs voyageurs
Question écrite n° 12908

Texte de la question

M Theo Vial Massat attire l'attention de M le ministre de l'equipement, du logement, des transports et de la mer
sur les difficultes engendrees par l'application des nouveaux tarifs SNCF Promenades d'enfants. Depuis le 1er
septembre 1988, le taux de reduction dans le cadre de cette tarification destinee a developper les voyages
d'instruction ou d'agrement, effectues par des groupes scolaires composes d'enfants de moins de quinze ans et
de leurs accompagnateurs, a ete porte de 50 p 100 a 25 p 100 du plein tarif. Il lui demande si cette decision ne
lui parait pas prejudiciable non seulement pour la formation et le developpement des enfants, mais aussi sur le
plan economique pour la SNCF, un grand nombre de parents d'eleves envisageant de ne pas poursuivre des
experiences qui jusqu'a maitenant avaient ete tres enrichissantes. Il souhaite que pour les Promenades
d'enfants la tarification ancienne soit retablie et donc ramenee a 50 p 100 du plein tarif.

Texte de la réponse

Reponse. - Le taux de reduction, applicable dans le cadre de cette tarification destinee a developper les
voyages d'instruction ou d'agrement effectues par des groupes scolaires composes d'enfants de moins de
quinze ans et de leurs accompagnateurs, a ete revise par le precedent gouvernement au debut de l'annee
derniere. Sa decision, applicable depuis le 1er septembre 1988, prevoit que la reduction est desormais
uniformement fixee a 75 p 100 du plein tarif alors qu'auparavant les enfants de quatre a douze ans ne payaient
que la moitie du prix percu pour un enfant de plus de douze ans ou un adulte. Le ministre de l'equipement, du
logement, des transports et de la mer, conscient des difficultes creees par cette decision a demande a la SNCF
de bien vouloir etudier attentivement les solutions permettant d'accorder, dans le cadre de sa politique
commerciale, des possibilites particulieres de reduction tarifaire.
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